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	Tableur
	MathémaTIC

	
	Pour automatiser un calcul à l’aide d’un tableur




	Comment automatiser un calcul sous tableur ?
Exemple :
Imaginons que, pour chercher une réponse à une problème,  nous devions calculer 
2 x 5 + 3    puis   2 x 6 + 3    puis 2 x 7 + 3 …..  jusqu’à   2 x 14 + 3 !
On voit bien que le calcul est de la forme 2 x {un nombre} + 3. Ce nombre allant de 5 à 14 !

Automatiser le calcul par tableur veut dire que l’on donne les informations au tableur et il réalise à notre place les calculs.
Il faut lui donner les valeurs à faire varier donc 5, 6, 7 …14   et lui indiquer le calcul 
2 x {un nombre} + 3

   C’est ce que nous allons faire en trois étapes 

     Créer l’intervalle d’étude par incrémentation
     Tapez le premier calcul en utilisant les références des cases
     Copiez la formule


Etape 1 : Créer des nombres allant de 5 à 14 avec un écart de 1  (l’incrémentation)
Remplir les cases A1 et B1 avec le 5 et le 6
[image: ]

Sélectionner les cases A1 et B1 ( sélection multiple) à l’aide de la souris
[image: ]

Approcher le curseur du petit carré noir se trouvant en bas à gauche de la case B1.  Il devrait se transformer en une croix noire  
[image: ]  

…puis, à l’aide de la souris, saisissez et tirez vers la droite[image: ]

…jusqu’à atteindre la valeur 14 demandée !
[image: ]



Etape 2 : Le premier calcul en utilisant les références des cases
Placez vous dans la case A2 et tapez sur la touche  [  =  ]
[image: ]
… continuez en tapant 2*A1+3  puis validez  avec [ Entrée ]
[image: ]
Le premier résultat apparait !
[image: ]

Etape 3 : Automatisation du calcul par copie de la formule
Comment pour l’incrémentation (étape 1), on va utiliser le curseur   pour tirer vers la droite
[image: ]
Pour cela, saisissez le carré noire se trouvant en bas à droite de la case A2 et tirez !
Relâchez une fois que vous vous trouvez sous le 14 ( case J2 )
[image: ]
Les différents résultats des calculs apparaissent !
C’est fini !
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